

外交部:强烈敦促加方立即释放孟晚舟

外交部发言人耿爽12日表示,中方对加拿大官员近来屡次就孟晚舟事件和中加关系发表错误言论表示强烈不满,强烈敦促加方认真对待中方立场,立即释放孟晚舟女士,确保她平安回到中国。

据报道,加拿大外长弗里兰近日接受采访称,加方遵守法治原则,依据加美引渡条约逮捕孟晚舟,其中不存在政治干预,她对当前加中关系面临困难感到痛心,但百分之百确信加方作出了正确决定。她还声称,加前总理克雷蒂安关于加司法部长终止对孟晚舟案引渡审理的提议是错误的。

耿爽在12日例行记者会上回答相关提问时说,中方对加官员近来屡次就孟晚舟事件和中加关系发表错误言论表示强烈不满。中方在孟晚舟事件上的立场是明确的、坚定的。美加两国滥用其双边引渡条约,对中国公民任意采取强制措施,是对中国公民合法权益的严重侵犯,这是一起严重的政治事件。

耿爽表示,一段时间以来,加国内不少有识之士就此发表了客观公正的言论,但加方置若罔闻,执意坚持错误立场。“我们强烈敦促加方认真对待中方严正立场,纠正错误,立即释放孟晚舟女士,确保她平安回到中国。”

据新华社

五部门部署做好高校毕业生就业创业工作

记者12日从人力资源社会保障部获悉,人力资源社会保障部、教育部、公安部、财政部、中国人民银行近日要求各地深入实施高校毕业生就业创业促进计划和基层成长计划,确保就业水平总体稳定、就业局势基本平稳。

据了解,五部门近日联合印发《关于做好当前形势下高校毕业生就业创业工作的通知》,根据通知,对艰苦边远地区县以下基层单位服务期满并考核合格的基层服务项目人员,可择优聘用到服务地乡镇事业单位;对小微企业吸纳离校2年内未就业高校毕业生就业和离校2年内未就业高校毕业生灵活就业的,按规定给予社会保险补贴。加强创新创业教育,放宽创业担保贷款申请条件,支持高校毕业生返乡入乡创新创业。

据人力资源社会保障部有关负责人介绍,将组织毕业生参观公共就业创业服务机构、企业和创业园区纳入就业指导课程实践,建立职业指导师联系毕业班制度。组织校园招聘活动,向毕业生推送政策清单、服务清单、服务机构联络清单。将留学归国人员、港澳台青年纳入公共就业人才服务体系。将有培训需求的高校毕业生纳入职业技能提升行动,鼓励职业院校和应用型本科高校学生在获得学历证书的同时取得多个职业技能等级证书。

这位负责人表示,省会及以下城市全面放开对高校毕业生、职业院校毕业生、留学归国人员的落户限制,精简落户凭证。严肃查处“黑中介”、虚假招聘、违规检测乙肝项目等违法行为,严厉打击以求职、就业、创业为名义的信贷陷阱和传销、诈骗等违法犯罪活动,规范就业签约。

这位负责人指出,要扩大就业见习规模,及时摸排锁定有见习需求的高校毕业生和失业青年,帮助他们获得岗位实践机会。将求职创业补贴对象范围扩大到中等职业学校(含技工院校)的困难毕业生,补贴发放调整为毕业学年10月底前完成。对就业困难毕业生和长期失业青年实施“一对一”援助,在深度贫困地区开展送岗上门活动。

据新华社

为了民族复兴·英雄烈士谱

上甘岭战役中的战斗英雄——孙占元

巍巍太行山怀抱中的林州市临淇镇占元村,一座黑玉雕塑平台上,耸立着一尊英雄铜像:他手持冲锋枪,豪气凛然,凝视远方。这位英雄就是著名的抗美援朝烈士孙占元。

孙占元1925年生,河南林县人。1946年参加中国人民解放军。1948年加入中国共产党。1951年参加中国人民志愿军赴朝作战,历任班长、排长。他作战勇敢,机智顽强,先后5次立功。他关心爱护战士,行军中经常帮助别人扛枪、背米袋,宿营时及时为战友们补衣服、钉鞋带,还常常用自己不多的津贴为战士们购买日用品或救济有困难的家庭,深受同志们的喜爱和尊敬。

1952年10月14日,在朝鲜上甘岭战役中,敌军约6个营的兵力攻占了志愿军防守的597.9和537.7高地。孙占元率领突击排对597.9高地2号阵地实施反击,接近2号阵地时,他的双腿被敌炮弹炸断。战士们劝他撤离阵地,他坚定地说:“我是共产党员,是指挥员,不完成党交给我的任务,决不离自己的岗位。”他以坚强的意志,来回爬行指挥,用机枪掩护战士易才学爆破,摧毁3个火力点。突击排攻上2号阵地,继续向纵深发展时,敌人突然从阵地侧后反扑过来,数名战友牺牲。他利用已攻占的碉堡,架起缴获的两挺机枪轮番射击,接连打退敌人两次冲击,毙伤敌80余人。敌人再次发起攻击,在战友相继伤亡、弹药告罄的情况下,他忍着巨大伤痛,艰难爬行,从敌人尸体上解下地雷继续战斗。当敌军拥上阵地时,他拉响了最后一颗手雷,与敌同归于尽,年仅27岁。

孙占元牺牲后,中国人民志愿军领导机关为他追记特等功,追授他“一级英雄”称号。朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常任委员会追授他“朝鲜民主主义人民共和国英雄”称号和金星奖章、一级国旗勋章。“每年清明节、‘七一’和‘八一’期间,不少林州市民来到占元村,瞻仰烈士铜像,重温入党誓词,举行爱国主义教育活动。”占元村支书孙美荣说。

如今,孙占元烈士纪念馆内设置了贫寒童年、踊跃参军、屡建奇功、壮烈牺牲四个版块,展现孙占元烈士一生的光辉历程,有70余件实物,包括图片、组画、模型等,并制作了孙占元烈士在生命最后一刻与敌人殊死同归于尽的英烈场景。纪念馆歌颂了孙占元为了打开冲锋的道路与敌人同归于尽的英雄壮举,同时展现了中国人民志愿军爱国主义、国际主义和革命英雄主义精神。

据新华社

新闻到底:《业主“扩建”地下室 挖塌邻居花园》②

新闻闪回:业主私自“扩建”地下室,挖空了一楼门厅,挖塌了邻居花园,扩张到楼体面积之外;挖断了楼体地下部门的剪力墙、承重墙,改变了整楼的排水结构,还挖倒了通讯的配网箱,造成全楼停电断网。物业公司多次警告无果,向苏家屯区城市管理行政执法局多次举报,也没能制止业主施工。

违建业主承诺7天内回填恢复原样

“按照行政执法要求进行回填,恢复地下室原样。估计下周二、周三吧,最晚不超过周五。”

昨日,记者与沈阳鼎盛国际花园10号楼涉嫌违建私挖地下室的业主取得联系,该业主称,自己正在行政执法部门递交终止并不再出现违建行为的“承诺书”。

该业主表示,愿意终止违建行为,将私挖的地下室进行回填,7日内恢复原样。

然而,邻居刘女士表示,对于该业主挖地下室对楼体是否造成伤害,回填之后是否能保证楼体安全等问题仍存疑虑,并且已经有其

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	雷阵雨	28~20
	明日	雷阵雨	28~20
大连	今日	多云	29~21
	明日	晴	29~22
鞍山	今日	小到中雨转阵雨	28~21
	明日	阵雨	30~23
抚顺	今日	雷阵雨	27~18
	明日	雷阵雨	26~19
本溪	今日	雷阵雨	28~19
	明日	雷阵雨	26~19
丹东	今日	小雨转阵雨	27~21
	明日	阵雨	28~20
锦州	今日	雷阵雨转多云	29~22
	明日	多云	29~21
营口	今日	雷阵雨	28~21
	明日	雷阵雨转多云	29~22
阜新	今日	雷阵雨	27~19
	明日	雷阵雨	28~19
辽阳	今日	小到中雨转雷阵雨	28~20
	明日	雷阵雨转雷阵雨	28~20
铁岭	今日	雷阵雨	28~20
	明日	雷阵雨	29~20
朝阳	今日	雷阵雨转多云	28~19
	明日	雷阵雨转多云	30~19
盘锦	今日	阵雨	27~20
	明日	阵雨	28~21
葫芦岛	今日	阵雨转多云	28~20
	明日	阵雨转多云	29~21

对话私挖地下室业主 最晚下周五有结果

记者:为啥要扩建地下室,有什么特殊需求吗?
业主:我不做什么,我就个人家装修。
记者:开工之前,知不知道这样的行为涉嫌违建?
业主:整个园现在装修施工的就八家,不止我这一家。要是物业说不行的话,就直接说不行呗。
记者:你跟物业签署过一个“情况说明”,承认施工时将剪力墙、承重

墙拆了,有这回事吗?
业主:我没拆。
记者:行政执法部门如何处理的?
业主:之前行政执法人员到我家来过好多次了。我现在就在行政执法部门写承诺书呢,行政执法部门责令我自行恢复原样,我马上就按照要求对地下室在一周内回填,最晚不超过下星期五,这个事肯定有个结果。
辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

法库县公安局到秀水河子战役纪念馆参观

为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,2019年7月9日,法库县局组织党员干部参观秀水河子战役纪念馆。上午8时30分,县局在家的党组

成员及各单位“一把手”集体前往法库县秀水河子战役纪念馆进行参观学习,在英雄纪念碑前,县局党组书记、政委李恒带领党员干部集体重温了入党誓词,缅怀先烈、追思忠魂。

法库县公安局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育党课

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,7月9日下午,法库县局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

党课活动。县局党组副书记、政委李恒为全局党员干部上了一堂生动的党课。县局党组成员、政治处主任王春太对全局党员提出提高站位、高度重视等三点要求。



气象数据来源: 中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn